

ROOTREET

Cultivez votre marque. | Grow with us.

TURTLE FILMS™

GUIDE DES NORMES
GRAPHIQUES DE LA MARQUE



Espace libre de 1/8 po ou 0.125 po

MARQUE SUR PRODUIT

La marque Turtle FilmsTM doit être entourée d'un espace libre d'au moins 1/8 po ou 0,125 po pour garantir sa clarté visuelle et son efficacité.

DIMENSIONS MINIMALES





DIMENSIONS MINIMALES DE LA MARQUE SUR PRODUIT

Pour des raisons de lisibilité, la marque ne doit pas être inférieure aux dimensions indiquées. Lorsque la dimension impose un marquage inférieur, la marque Turtle Films™ peut être réduite à un minimum de 70 % de sa dimension d'origine. Lorsque les dimensions imposent un marquage plus important, la marque Turtle Films™ peut être agrandie à la taille souhaitée.

TURTLE FILMS™
GUIDE DES NORMES GRAPHIQUES DE LA MARQUE

2

INVERSÉ



NOIR ET BLANC



UTILISATION INCORRECTE DE LA MARQUE



NON modification des couleurs



NON inclinaison



NON effets spéciaux



NON mise à l'échelle incorrecte

UTILISATION CORRECTE DE LA MARQUE PRODUIT

La marque Turtle Films™ doit toujours être placée dans une position claire et distincte.

En cas de placement sur un fond chargé ou peu contrasté, l'option de marquage inversé (négatif) est recommandée.

UTILISATION INCORRECTE DE LA MARQUE SUR PRODUIT

Il est capital que la marque Turtle FilmsTM soit utilisée conformément aux directives de ce guide. Aucune modification de quelque nature que ce soit ne doit être apportée à la marque.

Exemples typiques d'utilisation incorrecte de la marque :

- × Modification des couleurs de la marque
- × Mise à l'échelle incorrecte
- × Ajout d'effets spéciaux
- × Inclinaison de la marque

TURTLE FILMS™
GUIDE DES NORMES GRAPHIQUES DE LA MARQUE

3 11.2022



RGB (RÉSERVÉ AU WEB) 98 / 144 / 48 HEX (RÉSERVÉ AU WEB) #62913E

67 / 24 / 100 / 7



RGB (RÉSERVÉ AU WEB) 0/0/0 HEX (RÉSERVÉ AU WEB) #00000

0/0/0/100



RGB (RÉSERVÉ AU WEB) 255 / 255 / 255 HEX (RÉSERVÉ AU WEB) #FFFFF

0/0/0/0



abcdefghijklmnopqrstuvwxyz **ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ** O123456789 (!@#\$%^&*:;"')

PALETTE DE COULEURS

La couleur principale de la marque est le vert. Veuillez toujours utiliser les formules de couleurs de ce guide pour garantir une extension de marque précise. Lors de l'impression du vert, il est très important d'utiliser les formules de couleur correctes avec la sortie appropriée.

Lorsque la marque Turtle Films™ ne peut être reproduite dans les déclinaisons CMJN, RVB ou HEX indiquées, elle doit être présentée au format N/B ou inversé (négatif).

TYPOGRAPHIE

La police de caractères Visby CF a été approuvée et retenue comme police de référence pour la marque Turtle Films™. N'utilisez que les styles et la taille des polices de caractères approuvés, comme indiqué dans ce guide. Le non-respect de cette consigne peut entraîner une mauvaise lisibilité lors de la reproduction.

TURTLE FILMS™ GUIDE DES NORMES GRAPHIQUES DE LA MARQUE